BOI'IpOCbI no HanoroebiM Bbi4yeTaMm Npu npogaxe N NnOKynke HeaBNXXMOCTU

1. Hanorn npm nokynke v ganbHenLwen npoaaxe KBapTUphbI.

PaccmoTpum cntyaumio, korga Bbl kynunu kBapTupy, Bnagenu e MeHee 3 neT v pewmnm
npofdatb. Bel gonxHbl ynnatntb 13% Hanor ¢ nony4yeHHon Bamn CyMMbl, yMeHblUeHHOM Ha 1
MNH. pybnei (Hanorosbl Bbl4eT). Y Bac ecTb cBMAOETENLCTBO O NpaBe COBCTBEHHOCTMH,
L0roBop Kynnu-npogaxu 1 OKyMeHTbl, NoATBepXaarwmne dakt onnartbl KBapTupbl. B aTom
cnyyae, MOXHO obpatnTtbea kK ab3auy 2 nognyHkTa 1 nyHkta 1 220 cTaTbh HANOroBOro
konekca Pd:

BmecTo ncnonb3oBaHus npasa Ha nony4yeHne nMmywecTsBeHHOro Hanoroeoro Bbl4eTa,
npenycMoTpeHHOro HaCcTosWnM NoanyHKTOM, HanoronnatenbWmkK Brnpase yMEHbWNTb CYyMMY
cBoux obnaraemMblx Hanorom OXo4oB Ha CYMMY (pakTUYeCKN MPOon3BEAEHHbIX UM U
OOKYMEHTanbHO NOoATBEP XK AEHHbIX paCcxXx0n0B, CBA3AaHHbIX C NONy4YeHeM 3TuxX 0oxonos

970 03HAYaeT, 4TO YMEHbLWNTb Hanoroobnaraemyto 6asy MOXHO He Ha 1 MNH.pyb6nen, a Ha
CYMMY MOKYMKU!

0 Mpumep 1

: KBapTMpa bbina kynneHa 1 ron Hasag no ueHe 2 MiH. pybneit. B HacTosAwmin MOMeHT
nponaeTcs 3a 4 MnH. pybneit. PaccumtbiBaem Hanor:

0 (4MNH-2MNH)*13%=260 TbiC.pybnei.
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Mpumep 2

: KBapTMpa bbina KynneHa 2 roga Hasap no ueHe 3 MiH., B HacTosiwmii MOMEHT npoaaeTcs 3a
2 MIH. pybneii. PaccunTbiBaem Hanor:

0(2MNH. — 3 MNH)

Hanoroobnaraemoi 6asbl HET, HANOr PaBeH Hy 0.

Mpumep 3:

KOMHaTa (cnpaeennvBo 1 4ns [onv B kBapTupe) bbina kynneHa meHee 3 neT Hasan 3a 800
ToicsY pybneir. B HacTosiwmii MOMeHT npoaaetcs 3a 1 200 000 pybneiri. MOXHO yMEHbLWNTb
Hanoroobnaraemyio 6asdy Ha CyMMy MOKYMNKKW, pa3Mep Hanora CoCTaBuT:

0(1,2 MAH — 0,8MNH) *13%=52 TbIC. pybneii.

OpHako B aTOM CUTyauun BbIrOOHEE UCNONb30BATb UMYLECTBEHHbIA HANOrOBbIA BbIYET B
pasmepe 1 MnH. pybnei, npenycMoTpeHHblii ¢1.220 HK P®d, pa3mep Hanora coctaBuT:

(1,2 MiH. — 1 MIH.)*13%=26 TbiC.pybnei
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PasHunua o4yeBuaHa.

2. Hanorv npu npogaxe v nocnenyoowein nokyrnke KeapTupbl.

Bropas cutyaums. Bbl nponaete kBapTmpy, Haxoasiwytocs B Bawein cobCTBEHHOCTM MeHbLe 3
net, a 3atem nokynaeTe Apyryto. B aToM cnyyae Bbl 4ONXHbI yNnatuTb HANOr Ha 4oXoabl
domaunyecknx nuy, (HO®PJT), a Takxe Bbl MOXeTe NONyyYnTb HANOrOBbIV BbIYET MPW MNOKYrnkKe
(MakcumanbHo 2 MnH. pybneit). Ecnu obe coenkn ocyu,ecTBneHbl B O4HOM KaneHaapHOM
rony , To Bbl MOXeTe npocymmupoBath 0ba
HanoroBbIX Bbl4eTa Npu npoaaxe n npu nokynke (2 MnH.) cornacHo MNucbma MuHdgmHa Poccum
o1 30 nekabps 2011 Ne 03-04-05/1-1135.

lpumep 4

: (B cobcTBEHHOCTM MeHee 3 neT) npoaanu 3a 3 MaH. pybnei n kynunu gpyryto 3a 4mnH. Obe
caenku npownm B 2012 roay. lNponaeew Bnpase yMeHbWUTb Hanoroobnaraemyto 6asy Ha 1
MNH. pybnei, a Takxe Ao6aBUTb HANOroBbI BbIYET (2 MAH.) MpU Nokynke. Toraa B3ammMo3adeT
Hanora npy Npoaaxe 1 Nokynke KBapTupbl OyneT BbIrNgaeTb Tak:

0((8MAH. — (1MAH. + 2 MNH.))*13% = 0.
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Mpumep 5:

KBapTUpy (B COBCTBEHHOCTM MeHble 3 neT) npoaanv 3a 4 MnH. pybnei, B 3TOM Xe
KaneHOapHoOM rofy nokynaeTcsa gpyras 3a 4MnH. imeem cnegytownin 3a4eT Hanora npu
npogaxe u nokynke KBapTupsbl:

((4 MAH. — (TMAH. + 2 MNH.))*13% = 130 Tbica4 pybnei.

970 cyMMa Hanora, KoTopyto NpoaaBeL, A0NIXeH ByaneT ynnatutb.

lpumep 6:

KBapTmMpa, (COBCTBEHHOCTW MeHble 3 neT), npoaanu 3a 2 MiH. pybnei, n B 3ToM Xe roay
nokynaetcsa apyras 3a 4MnH. Vimeem:

0(2 MAH. — (1 MAH. +2 MH.))*13% = - 130 Tbica4 pybnei.

3Hak "MI/IHYC" B OAHHOM CJiy4ae roBopumTt O TOM, 4TO HEenCno/b30BaHHbIA HANIOrOBbIN BblYeT
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NepexoavT Ha cneayownii rod, U NpoaaBeL, CMOXET NoNyyYnTb B Oyaywmx nepuonax Bo3spar
HO®DJ1 Ha cymmy 130 Thicay pybnei.

Bce BblweckasaHHOe cnpasennneo Npy yCcnosuu, 4Y1o Npoaaseu-nokynartenb UMeeT NnpaBo Ha
HaNoroBbiN BblYeT,
TO eCTb:

« PaboTaeT 1 odomumanbHoO NnaTuT Hanor

» PaHee He nonb3oBancs HanoroBbiM BbIYETOM.

Ecnn xe coenku no npogaxe 1 nokyrke npowav B pasnuyHbIX Hanorosbix nepuoaax
(npoman B gekabpe 2011r., kynun B sHBape 2012r.), To ONMCaHHbIA Bbie B3anMo3ayeT
HanoroB He NpuMeHseTcs. B Takom cnyyae Heo6x0auMO nNogaeaTth ABE pasHbie Aeknapaumnm B
LBYX pasHbix rogax (2012r. n 2013r. cootTBeTCTBEHHO). [pK 3TOM NpoaaseL, 0653aH
MOJIHOCTbIO YNNaTUTb HaNor ¢ npogaxwu keapTupbl B 2012 rogy. A Kkak nokynartesnb nony41Tb
Bo3BpaTt HO®DJ1 B0O3MOXHO TONbKO HaymHas ¢ 2013 rona (y paboTtoaatens) nnm B 2014 rogy
(8 Hanorosow no ntory 2013 roga).

Hy n Hanocnenok paccMOTPVM elle O4HY CUTyaLWio:

0 lMpumep 7

: MO KNMeHT M. Kynun n onnatun KBapTupy B cTposwemcs gome 3a 1,5 MnH. pybnein B 2010
rogy. B Hayane 2012 M.nognucan akt npuemkun keaptupbl. B koHue 2012 rooa M. cosepluaeT
anbTepHaTUBHYIO COENKY MO NpoAaxe CBOen KBapTupbl 3a 2,5 M/IH. 1 NMOKYnNkKe HOBOW 3a 4
MnH. M. paboTaerT, Bbl4eT 0O 3TOr0 He nonyyan. Pacyet Hanoros ¢ y4eToM B3aumosayeTa
OyneT cnenyowmnm:
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0((2,5 MnH. — 1,5 MAH.) — 2 MNH.)*13% = - 130 Tbica4 pybnei.

W cHoBa 3Hak "MUHYC" roBOPUT O TOM, 4YTO YaCTb HEUCMOIb30BAHHOIO HAOrOBOro BbiyeTa
OyneT nepeHeceHa Ha nocnenywowmii nepuod, u M. cmoxet nonyyntb Bo3spat HOMPJ1 Ha
cymmy 130 Tbicsiy pybnei.
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